

Наконец все 28 человек расселись по местам. Преподаватели прошли к столу и слово снова взяла Инна.

- По образованию я доктор-сексолог также как и Михаил. Нас специально пригласили провести с вами теоритический и практический курс СО в этом году.
- Сегодня у нас первое занятие и для начала мы расскажем вам в чем заключается наш курс и чем мы будем заниматься в дальнейшем.
- Ваш возраст перешагнул порог 14ти лет и по физиологическому и психическому развитию вы достигли переломного момента, когда вашим телам становится уже необходим секс для нормального развития.
- Раньше общество порицало секс и считало его чем-то постыдным, поэтому всячески ограничивало распространение знаний о сексе среди подростков, по крайней мере до совершеннолетия.
- Это приводило к абсолютно противоположному эффекту. Достигнув возраста половозрелости молодые люди не знали что им делать с переполняющей из энергией, их тела нуждались в сексе, но они не понимали этого.
- Запреты на секс и незнание простейших правил вели к развитию различного рода психологических и физиологических травм у молодого поколения, что очень отрицательно сказывалось в дальнейшем на всем обществе в целом.
- Поэтому и было принято решение ввести курс СО в школе. И теперь спустя n лет явно видно, что решение было правильным и помогло решить многие проблемы современного общества...
- Ну, о этих проблемах вам расскажут в курсе Обществоведения, а мы перейдем к нашему курсу.

- На занятиях по СО, вы, под нашим руководством, будете изучать культуру сексуальных отношений и на практике получите первый сексуальный опыт.

Продолжил Михаил:

- А сейчас перейдем к практике. Как вы заметили в зале довольно тепло. Я специально повысил температуру, чтобы было комфортно.
- Дело в том, что все занятия мы будем проводить без одежды. Поэтому сейчас все раздеваются и складывают одежду под тахту, там есть выдвигной ящик.

Девочки класса залились румянцем, да и мальчишки тоже колебались.

- Не бойтесь и не стесняйтесь. не ничего постыдного в наготe.
- Рядом с вами ваши партнеры и первым постулатом сексуальной культуры является полное доверие к партнеру.
- Без полного доверия вы не сможете открыть себя партнеру и понять его.
- Я понимаю, что тяжело вот так обнажиться пред всеми в первый раз,
- Но подумайте, чего вам стесняться. Вы молоды, ваши тела полны сил и энергии молодости.

Постепенно ученики побороли робость и стали раздеваться.

Костя стянул футболку и нерешительно взялся за шорты, посмотрев на Машку.

Машка смотрела на него, потом вдруг фыркнула и тихо сказала:

- Ты такой забавный, когда смущаешься. - и показала ему язык.

А затем плавно стянула свою футболку через голову. На ней был серый спортивный лифчик, который плотно обтягивал небольшие грудки.

Откинув футболку Машка скинула шорты и осталась в черных трусиках и лифчике.

- Ну, - сказала она. - Ты так и будешь стоять столбом?

Костя глубоко вздохнул и стянул шорты вместе с плавками - Теперь он стоял абсолютно голый перед Машкой.

Машка с интересом глянула на его начинающий подниматься член и быстро стянула лифчик, освободив грудки, соски на которых тоже стояли торчком. Потом, немного поколебавшись, плавно скользнув руками от груди к бедрам, поддела пальцами резинку трусиков и они упали к ее ногам. Взгляду Костика открылся потрясающий вид на ее холмик венеры. На нем была аккуратно подстриженная стрелочка из мягкой темных волосиков указывающая вниз.

Конечно он видел до этого обнаженных женщин (в основном на фото и в видео) , но все-таки сейчас перед ним стояла обнаженной его одноклассница Машка, которую он знал с детского сада.

Костя сглотнул комок, вдруг появившийся в горле и отвел взгляд от заветного места.

Посмотрев вокруг Костя заметил, что все уже разделись и сейчас сидели на тахтах.

Большинство мальчишек прикрывали руками вздыбившиеся члены, а девчѐнки сидели плотно сжав ноги и сложив руки на груди.

Сам Костик мысленно поблагодарил брата за совет. Если бы он не слил избыток спермы с утра, то тоже сидел бы сейчас красный как рак, прикрывая руками восставший член.

А так ему удалось невероятным усилием воли подавить возбуждение и приостановить процесс.

Окинув взглядом зал, Костя уселся рядом с Машкой.

- Я вижу все разделись. Замечательно. Мы можем приступить к следующей части нашего занятия.

- На лекциях в прошлом году вам должны были дать общее представление о физиологии и отличиях мужчин и женщин, но все это теория. Сейчас мы изучим строение тел мужчины и женщины на практике.

- Думаю начнем мы с мальчиков, а то им наверно неудобно прикрываться руками. - улыбнулась Инна.

Мальчишки покраснели еще больше.

- Повторяю, не надо стесняться. То, что вы возбуждены - это абсолютно нормальное явление.

- В вашем возрасте, в теле бушуют гормоны и очень трудно контролировать возбуждение. Тем более когда вокруг столько красивых девушек. - спокойно сказала Инна.

Теперь пришла пора краснеть девочкам, но шутка разрядила обстановку и все немного

расслабились.

- Начнем со строения мужского тела. Внимание на экран, для начала посмотрим небольшой фильм. - Михаил включил проектор и на стене появились первые кадры учебного фильма. Фильм был озвучен довольно скучным учительским голосом, рассказывающим о эrogenных зонах мужчин, их половом органе и его функциях.

Потом показали замедленный процесс возбуждения и роста члена.

Мальчишки и так это знали с прошлых лекций и поэтому немного скучали, но девченки смотрели очень внимательно.

Костя украдкой посмотрел на Машку. Она сидела зажав руки между ног и была вся поглощена фильмом.

Он залюбовался ее статной фигуркой, с боку стала очень заметны холмики груди девочки, и мальчик заметил, что соски на небольших грудках напряглись и торчат как два камушка.

- Приостановим фильм. - сказала Инна. - На экране застыл кадр со схематичным изображением женщины сидящей на стуле и стоящим к ней лицом мужчиной.

- Сейчас девочки остаются сидеть, а мальчики встают как показано на схеме.

Костя встал и развернулся перед Машкой.

Его член оказался как раз на уровне ее лица.

Машка заинтересованно его разглядывала.

- Мальчики, не стесняйтесь, продемонстрируйте девушкам свой половой орган.

- Девочки, вы можете потрогать член партнера и изучить его. Только осторожно. Он очень нежный и чувствительный. - послышался сзади Костика голос Инны.

- Если у вас возникнут какие-либо вопросы, смело спрашивайте у партнеров - им ли не знать свое тело. - произнес Михаил.

Раскрасневшаяся Машка нерешительно потянулась к члену Кости, но вдруг остановилась на полпути и вопросительно взглянув ему в глаза, тихонько спросила:

- Можно?

Костя сглотнул слюну, и кивнул.

Рука девушки осторожно прикоснулась к члену Костика и нежно погладила.

От прикосновения прохладных машинных пальчиков немного вялый член сразу стал наливаться и буквально за несколько секунд встал торчком.

Девочка хихикнула, бросила взгляд Косте в лицо и продолжила изучение.